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 Збірник сформовано за науковими матеріалами ХVІI Міжнародної  
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Збірник містить матеріали таких тематичних секцій: 

 
 Пожежна та техногенна безпека. 
 Організаційно-правові аспекти забезпечення безпеки життєдіяльності. 
 Організація проведення аварійно-рятувальних робіт та гасіння пожеж. 
 Екологічні аспекти безпеки життєдіяльності. 
 Інформаційні технології у безпеці життєдіяльності. 
 Управління проектами та програмами у безпеці життєдіяльності. 
 Промислова безпека та охорона праці. 
 Природничо-наукові аспекти безпеки життєдіяльності. 
 Соціальні, психолого-педагогічні аспекти та гуманітарні засади безпеки жит-

тєдіяльності. 
 Цивільна безпека. 
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  Problems and prospects of security system development vital activity:  
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ПРИЧИНИ І НАСЛІДКИ  МАШТАБНИХ  ПОЖЕЖ ЛЕГКИХ  

МЕТАЛІВ ТА ЇХ СПЛАВІВ 

 

Стариш Б.А., Шаповал Д.П., Черниш А.О. 

Гусар Б.М., доктор філософії 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 

Пожежна небезпека збільшується у світі дуже швидко за рахунок ро-

звитку компаній, промислового виробництва та підприємств для різних 

сфер діяльності людини.  

Проаналізувавши найбільші пожежі відомі в Україні і світі, спричи-

нені горінням легких металів та сплавів на їх основі ми зрозуміли, що дані 

пожежі найчастіше виникають шляхом самозаймання. Тому ми робимо пе-

вні застереження, а саме: 

 необхідно утримувати в справному стані електромережі; 

 не дозволяти створювати великі скупчення горючих металів на 

складах; 

 не допускати нагромадження на стінках витяжних труб магнієвого 

пилу; 

 дотримуватись правил безпеки праці та правил пожежної безпеки у 

приміщеннях де зберігаються горючі метали; 

 на підприємствах проводити заняття та інструктажі з пожежної та 

техногеної безпеки, щоб працівники були підготовлені (таким чином можна 

зменшити кількість постраждалих ); 

  зменшувати можливість самозаймання магнію; 

Пожежі які пов'язані з горінням металів, потребують залучення вели-

кої кількості сил та засобів, та використання спеціальних вогнегасних речо-

вин. Також ці пожежі несуть велику екологічну небезпеку та матеріальні 

втрати від горіння та вибухів легких металів забруднюється навколишнє 

середовище продуктами горіння які присутні на кожній з пожеж.  

У пожежогасінні горючих металів та сплавів на їх основі використо-

вують вогнегасні порошкові склади  спеціального призначення. Актуаль-

ними є питання гасіння пожеж горючих металів та сплавів на їх основі. В 

європейських нормах увага приділяється пожежам класу D (легких металів 

мігнію, алюмінію). В нас в Україні цьому питанню приділялася дуже мала 

кількість уваги. Навіть не має українських сертифікованих протипожежних 

пристроїв. На сьогоднішній день, в Україні є запатентовані вогнегасні по-

рошкові склади спеціального призначення ( КМ-1, та КМ-2). Хімічний 

склад порошків обумовлює не тільки ефективність гасіння пожеж горючих 



ХVII Міжнародна науково-практична конференція  

молодих вчених, курсантів та студентів 
   

100 100 

металів та їх сплавів, а ще й їхню екологічність. Під час розробки цих по-

рошків в першу чергу розглядалось питання екологічності. 

Висновки 

        Зробивши  аналіз найбільших пожеж і вибухів відомих в Україні і світі 

спричинених горіння металів, можна сказати, що це є актуальною пробле-

мою, якій потрібно приділяти увагу та знаходити способи вирішення. Прак-

тично для кожної пожежі можна підібрати ефективний спосіб гасіння та 

вогнегасну речовину, яка буде безпечною для людей та навколишнього се-

редовища та ефективною при гасінні. 


